Ha cepBuc ycioBust a0COTIOTHO BCEX 3a7a49 BBIJIOKEHBI C OMMOKaMH. XOPOIIO, YTO
npasuibHble YCIOBUS yAaJIOCh TpounTath ¢ ¢poto. Pucynku 117a u 1176 Toxe npu-
[IJIOCh TIEpeieNIaTh — CIUIIKOM OJIeTHBIE.

2.Touku T u P coorBercTBeHHO cepenunbl pebpa BB; u CC; mpsmoyronasHoro ma-
panenenunega ABCDA;B;C.D; (puc.117 A), y kotoporo AB pasHo 4 c¢cM, BC paBHO
2 cM, BB; paBHO 6 cM. Beruucnure o6beM nipusmel ATB;A;DPC,D;.

B C1 3a ocuoBanme npusmbl ATB;A;DPC;D; nmpumem Tpanenuio
: ATB,A;, a 3a BeicoTy — pebpo B;C; (h=B,C, =BC =2 cm).
41 } PD ! OcHoBanus Tpaneuun ATB;A; — AA; u TB;.
Th=—1"—"
i‘n‘\ AA =BB, =6 cm, TB, = % BB, =3 cM. Bricora Tpanenun —
L M-S | pebpoAB.. AB, =AB=4 cu. [Lromazs Tpaneunn ATBIA:
A D s:@-ml:%-hla oM’

O0béM nipu3mbl ATB;A;DPCD;: V =S-h=18-2=36 oM,

3. Ha pucynke 117 06 wu3oOpaxeHa TmpaBWIbHAs YETHIPEXYTroJbHAs MPU3Ma
ABCDA;B;C;D;, 6okxoBoe pedbpo koTopoii B 2 pa3a Oombliie pedpa ocHoBaHus. F u P
nexat Ha yde BA u BC tak yto AF = AB, BC =CP. Haiinure 00bemM mupamubi
B;FBP, ecnu BbicoTa Ipu3MbI paBHa 8 CM.

e Beicora mpusmer ABCDA;B;C;D; h=BB, =8 cwm.

Ona xe — BbicoTa nupamuasl BiFBP. Tlpuzma —
npaBuiibHAsl, 3HAYUT B €€ OCHOBAHUM JICKHUT KBa/I-
par co cTtopoHod 4 cM (MO YCJIOBHIO — OOKOBOE
pebpo B 2 paza 6oJblie peOpa OCHOBAHMUS).
B ocnoBanuu nupamuasl B;FBP — paBHOOenpeH-
HBIIl MPSAMOYTOJIbHBIA TpeyroinbHUKk FBP (yron
FBP — npsamoii, T.k. ABCD — kBazpar).
AB =BC =4 cm; BF =2AB =8 cm; BP =2BC =8 cwm. [Tnomanas ocHoBaHMs mrpa-
AB-BC 8-8 3

= =32 cm”.
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O6nEM mupamusbl BiFBP: V = %S -h= ﬂ = 2—26 = 85% oM
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4.0cnoBanue npsmoi mpusmel ABCA;B,C; mpsimoyromnsubsiii TpeyroiasHuk ABC, y
kotoporo yrox ABC pasua 90°, AB paBna 3 merpa, AC paBHO 5 METpOB, IrpajycHas
mepa asyrpanHoro yria C;ABC = 45°. Beruucnure 006EM nupamubl C;ABC.

Al

B' Y npsmoit mpusMel Bce GOKOBBIE TPAHH — MPAMOYTOIBHHUKH.
o IToatromy AB 1 B,B, a no ycnosuto AB L BC . Ilo Teopeme o

Tpéx nepnenaukyirsapax AB L BC,, m aByrpaHHslii yroiu

A B C,ABC pasen miockomy yriny C,BC, T.e. ZC,BC =45°,
ZCCB=90° (C,CBB; - mpsAMOYroipHHK), 3HAYHUT
¢ /BC,C=45°u CC=BC.

Ilo Teopeme IMuparopa BC?=AB* - AC*=5*-3"=16=BC=4mu CC=4 m.

OcHoBanue nupamuibl C;ABC — npssmoyrosbHbii Tpeyrojabauk ABC. Thnomans oc-
AC~BC_3-4_6 i

2 2

HOBaHUA. S =

O06béM nupamus V :%S -C,C :%-6 4=8 M.



